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Il Presidente

Perugia, 22 novembre 2016

OGGETTO:  XXXVIII  Sessione  Straordinaria  dell’Assemblea  legislativa –
Convocazione per lunedì 28 novembre 2016.

A tutti 
i Consiglieri regionali
LORO INDIRIZZI

Conformemente  a  quanto  deciso,  nella  seduta  del  18  novembre  2016,
dalla  Conferenza  dei  Presidenti  dei  Gruppi  assembleari  e  dei  Presidenti  di
Commissione,  allargata  all’Ufficio  di  Presidenza,  l’Assemblea  legislativa  è
convocata in XXXVIII Sessione Straordinaria per:

lunedì 28 novembre 2016, con inizio dei lavori alle ore 10,00  ,

presso  la  sede  assembleare  di  Palazzo  Cesaroni  in  Perugia,  ai  fini  della
trattazione degli argomenti indicati nell’allegato ordine del giorno di seduta.

Al  riguardo,  si  comunica  che  nella  seduta  del  28  novembre  2016
verranno  trattate,  in  apertura  dei  lavori,  le  interrogazioni  a  risposta
immediata  (cosiddette  question  time)  che  nello  svolgimento della  odierna
seduta dell’Assemblea legislativa non dovessero essere esitate e che l’elenco
delle  interrogazioni  medesime  verrà  trasmesso  alle  SS.LL.,  con  avviso  a
parte, nei previsti termini regolamentari.

Si comunica che l’ordine del giorno generale,  recante tutti gli argomenti
(non  compresi  nell’ordine  del  giorno  di  seduta)  maturi  per  essere  trattati
dall’Assemblea e che comunque sono nella piena disponibilità dell’Assemblea
medesima, è consultabile (al pari dell’ordine del giorno di seduta) direttamente
nella intranet del Consiglio regionale, seguendo il seguente percorso: ATTIVITA’
ISTITUZIONALI - LAVORI DEL CONSIGLIO - CONVOCAZIONI E ORDINI
DEL GIORNO DELLE SEDUTE, oppure tramite il sito  internet del Consiglio
stesso  (www.consiglio.regione.umbria.it),  secondo  il  seguente  percorso:
ASSEMBLEA LEGISLATIVA > Lavori assembleari > Convocazioni e ordini del
giorno.

Distintamente.

Donatella Porzi
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XXXVIII SESSIONE STRAORDINARIA

lunedì 28 novembre 2016

ORDINE DEL GIORNO DI SEDUTA

OGGETTO N.1 -(22/11/2016)- 
APPROVAZIONE PROCESSI VERBALI DI PRECEDENTI SEDUTE

OGGETTO N.2 -(22/11/2016)- 
COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE DELL'ASSEMBLEA LEGISLATIVA

OGGETTO N.3 -(15/11/2016)- 
CONTAMINAZIONE  DA  CROMO  ESAVALENTE  DELLE  MATRICI
AMBIENTALI  DELLA  CONCA  TERNANA  -  RESPONSABILITA'  DI
THYSSENKRUPP E TUTELA DI LAVORATORI E RESIDENTI -  REVISIONE
DEL PIANO DI  MONITORAGGIO DELLA FILIERA AGROALIMENTARE -
ADOZIONE DI INTERVENTI DA PARTE DELLA G.R.
Tipo Atto: MOZIONE

Presentata da: CONSR. LIBERATI E CARBONARI

Atto numero: 647

OGGETTO N.4 -(15/11/2016)- 
ADOZIONE  DI  INIZIATIVE  DA  PARTE  DELLA  G.R.  AI  FINI
DELL'IMMEDIATA REALIZZAZIONE DI ALMENO UN PRIMO STRALCIO
DEL  “NODO  DI  PERUGIA”  CONSISTENTE  IN  UNA  VIABILITA'  DI
RACCORDO  TRA IL NUOVO  SVINCOLO  DI  MADONNA DEL PIANO  E
L'AREA  DI  SANT'ANDREA  DELLE  FRATTE  –  POLO  OSPEDALIERO
REGIONALE
Tipo Atto: MOZIONE

Presentata  da: CONSR.  LEONELLI,  ROMETTI,  CHIACCHIERONI,  CASCIARI,
GUASTICCHI, SOLINAS E SQUARTA

Atto numero: 726
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OGGETTO N.5 -(22/11/2016)- 
ADOZIONE  DI  INIZIATIVE  DA  PARTE  DELLA  G.R.  AI  FINI
DELL'ADESIONE  DELLA  REGIONE  UMBRIA  ALL'ASSOCIAZIONE  BENI
ITALIANI  PATRIMONIO  MONDIALE  UNESCO  (UNITED  NATIONS
EDUCATIONAL, SCIENTIFIC AND CULTURAL ORGANIZATION)
Tipo Atto: MOZIONE

Presentata da: CONSR. RICCI

Atto numero: 504

OGGETTO N.6 -(22/11/2016)- 
ADOZIONE DI INTERVENTI DA PARTE DELLA G.R., NEI CONFRONTI DEL
GOVERNO  NAZIONALE  E  DEL PARLAMENTO,  NONCHE'  IN  SEDE  DI
CONFERENZA STATO – REGIONI,  AI  FINI DEL RICONOSCIMENTO DEL
NUOVO PROFILO PROFESSIONALE DI ODONTOTECNICO
Tipo Atto: MOZIONE

Presentata da: CONSR. CHIACCHIERONI, ROMETTI E RICCI

Atto numero: 546

OGGETTO N.7 -(15/11/2016)- 
ADOZIONE  DI  INIZIATIVE  DA  PARTE  DELLA  G.R.  AI  FINI
DELL'ISTITUZIONE DI BORSE DI STUDIO UNIVERSITARIE PER I FIGLI DI
EMIGRATI UMBRI RESIDENTI ALL'ESTERO
Tipo Atto: MOZIONE

Presentata da: CONSR. CASCIARI

Atto numero: 772

OGGETTO N.8 -(22/11/2016)- 
INIZIATIVE DA ADOTTARSI URGENTEMENTE DA PARTE DELLA G.R. AI
FINI DEL CONTENIMENTO DELLA SPESA SOSTENUTA PER L'ACQUISTO
DEI FARMACI PER IL TRATTAMENTO DELL'EPATITE C
Tipo Atto: MOZIONE

Presentata da: CONSR. SQUARTA

Atto numero: 810


